



明晚7星彩奖池为**2.97亿元**
预计最高头奖奖金500万元

今晚开奖彩种
排列3、排列5

中国体育彩票中心官方网站
www.lottery.gov.cn
广东省体育彩票中心官方网站
www.glottery.cn

比赛加时推迟或中断怎么办? 亚洲杯足彩竞猜八问八答

新快报讯 记者陆妍思 通讯员关言报道 第18届亚洲杯足球赛正如火如荼举行中,想必喜欢足球赛事的广大购彩者们都踊跃购买亚洲杯足彩,为本就刺激的看球大餐加点“料”。在此期间,如果您对于足球竞猜的逐项规定都有更深的了解,一定会有更顺畅、愉快的竞猜体验。我们将用问答的形式,针对加时赛、赛事推迟或中断、大额购彩等问题进行解答,以帮助大家在遇到相关问题时更从容应对。



Q1: 亚洲杯竞猜包括加时赛和点球大战吗?

解答: 在竞彩足球游戏中,由购彩者对选定比赛全场90分钟(含伤停补时),不含加时赛和点球大战的比赛结果进行竞猜。如果比赛未能踢满90分钟,则算作比赛“中断”,并按赛事异常相关规则处理。

Q2: 如果竞彩足球游戏竞猜赛事推迟或中断怎么办?

解答: 首先是比赛推迟,如果比赛时间推迟未超过原定时间36小时,则售出的彩票仍然有效,大家只需要耐心等到比赛结束后正常参与兑奖即可。如果比赛时间推迟超过原定时间36小时或无法获知具体推迟时间或取消比赛,就认定该比赛为“无效场次”。

其次是比赛中断,如果比赛自中断时刻起36小时内继续完成了比赛,则售出的彩票仍然有效,大家只需要耐心等到比赛结束后正常参与兑奖即可。如果比赛自中断时刻起36小时内未继续完成比赛或无法获知具体补赛时间或取消补赛,就认定该比赛为“无效场次”。

Q3: 竞彩足球游戏“无效场次”应如何处理呢?

解答: “无效场次”的单场投注按退款处理;过关投注兑奖时该比赛按固定奖金1元计算。

Q4: 购买竞彩游戏有哪些限制?

解答: 竞彩游戏的单票购买金额不得超过6000元,单张彩票投注倍数范围在2~50倍。单人单日累计投注竞彩游戏金额超过1万元(不含),购彩者须预约和实名登记。

Q5: 为什么投注竞彩游戏有金额限制?

解答: 彩票是一种具有公益性质的娱乐游戏,具有一定的不确定性,不理性的购彩行为可能会给您的生活产生不良影响。为了确保大家的利益,有关竞彩游戏销售和购彩的限制是必要的,希望您能理解并遵守相关规定。

Q6: 传统足彩游戏也不包括加时赛和点球大战吗?

解答: 是的,传统足彩游戏也是由购彩者对选定比赛的全场90分钟(含伤停补时),不含加时赛和点球大战的比赛结果进行竞猜。如果传统足彩比赛未踢满90分钟,也算作比赛“中断”。

Q7: 如果传统足彩游戏竞猜赛事推迟或中断怎么办?

解答: 如果在下一个奖期开奖前完成比赛或补赛,则按比赛结果正常开奖;如果在下一个奖期开奖后完成比赛或补赛或取消比赛,就认定该比赛的任何结果均算猜中。

特别需要注意的是,6场半全场胜负游戏有一个特殊情况,如果比赛在上半场45分钟(含伤停补时)结束后才中断,比赛的半场开奖结果就以该赛果为准,全场结果则和上述处理办法相同,取决于能否在下一个奖期开奖前完成补赛。

Q8: 互联网有可以购买彩票的渠道吗?

解答: 目前,财政部尚未批准任何彩票机构开通利用互联网销售彩票业务,因此,目前在我们境内市场上销售的互联网彩票均属于擅自利用互联网销售的彩票,属于非法彩票。因此,如果任何线上平台声称可以购买彩票,均为非法行为,存在极高的安全风险。请广大购彩者务必提高警惕,切勿轻信!

137支队伍1314名青少年鏖战深汕

体彩助力2023年广东省车辆模型锦标赛

新快报讯 记者陆妍思 通讯员深汕体彩报道 1月20日至21日,中国体育彩票杯2023年广东省车辆模型锦标赛在深圳市深汕特别合作区深山西会展中心擂响战鼓,来自粤港澳大湾区各地的137支队伍、1314名青少年同台竞技。本次比赛由广东省体育局主办,广东省社会体育和训练竞赛中心、深圳市深汕特别合作区管委会承办,得到中国体育彩票的大力支持。

车辆模型运动是融合教育、体育、科技与竞技的体育运动项目,赛手的每辆车都装配计时芯片,比赛时由“车手”通过无线电遥控器灵活操纵模型赛车,犹如真实赛车场面。模型赛车的动力、传动、差速、操纵、减震等系统一应俱全,几乎等同于真车,不仅考验参赛选手的驾驶技能和模型性能,也考验团队的协作和配合能力,越来越成为促进青少年综合能力培养和发展的热门赛事。

这是深汕首次举办车辆模型竞赛,也是深汕首场超千名选手参加的赛事,契合深汕打造世界级汽车制造城的战略定位,为广东青少年提供了竞技交流的新平台,更好地提升区中小学生科技素养,增强创新创造能力。

比赛为期两天,比赛涵盖竞速项目和制作类项目,包括电动仿真车竞速赛、电动方程式赛车拼装竞速赛、四驱车拼



装竞速赛、橡筋动力拼装定点赛、太阳能动力车直线竞速赛个人赛以及电动直线车三项全能团体竞速赛等11个项目。

比赛首日,来自深圳市宝安区福新小学的邱老师介绍,此次该校有6名同学共参加2个项目的比赛。平时,学校注重对热爱赛车的同学进行培训。很多对车辆模型感兴趣的同学们加入学校社团,有老师为学生指导,一周安排4节课,能很好地锻炼学生的思考能力和动手能力。来深汕参赛,同学们非常享受比赛。

赛事承办方表示,车辆模型运动不

仅能够培养选手们动手动脑的好习惯,还能激发选手勇于探索、拼搏向上的精神,同时引导青少年对汽车事业的热爱和对科学技术的探索。

中国体育彩票始终致力于支持青少年、群众体育运动的发展,充分体现“来之于民、用之于民”的发行宗旨,体彩公益金支持本次赛事的举办也是贯彻落实“全民健身”国家战略,展示阳光科技体育风采,推动我省全民健身运动深入发展的一项重要举措,对促进体育与旅游、科技文化产业融合发展有着积极的意义。

开奖结果

超级大乐透 第011期

中奖号码 01 03 27 32 34 后区 01 07

奖等	单注奖金
一等奖	最高1800万
二等奖	浮动奖金
三等奖	10000元
四等奖	3000元
五等奖	300元
六等奖	200元
七等奖	100元
八等奖	15元
九等奖	5元

说明:●代表前区号码;○代表后区号码

排列3 第024期

中奖号码 1 9 9

排列5

中奖号码 1 9 9 7 9

本期兑奖期限:自开奖之日起60个自然日内。



扫描二维码关注
广东体彩官方微信
体彩服务热线
95086

彩数字

6353 万元

1月15日至21日,当周7星彩开奖3期(第24007期至第24009期),通过6353万元销量,筹集2350万元公益金。当周销量比上年同期增加4507万元,增长244.15%。当周开出1注500万元一等奖,花落吉林。

当周排列3开奖7期(第24015期至第24021期),通过3.31亿元销量,筹集1.12亿元公益金。当周销量比上年同期增加1.95亿元,增长144.20%。当周共有3期返奖率超过52%,其中1月17日开奖的第24017期返奖率达185%,当期开出号码555,这也是今年排列3第三次开出“豹子号”。

当周排列5开奖7期(第24015期至第24021期),通过1.69亿元销量,筹集6276万元公益金。当周销量比上年同期增加1.09亿元,增长182.90%。当周开出6516注一等奖,其中包括550注10万元大奖,共有3期返奖率超过49%。截至第24021期开奖结束,排列5在2024年已开出8975注一等奖,其中10万元大奖为3009注。当周,7星彩、排列3、排列5累计销量为5.64亿元,筹集公益金1.98亿元。